Q) agqus .
@ computer PUMPENADAPTER FUR D5-PUMPEN

Montageanleitung
Pumpenadapter tir D5-Pumpen

Montage eines Pumpenmotors

Falls Sie eine komplette D5-Pumpe anstelle eines D5-Pumpenmotors
verwenden, zerlegen Sie zuerst die Pumpe. Bendtigt wird nur der eigent-
liche Pumpenmotor bestehend aus Gehéuse mit Elektronik und dem
Pumpenrad.

Gehen Sie zur Montage der Pumpenmechanik wie folgt vor:

1. Legen Sie die Dichtung in die Offnung des Pumpenadapters zur
Aufnahme der Pumpe ein. In der korrekten Einbauposition liegt die
Dichtung nun auflen und unten an der Pumpenaufnahme an.

2. Stecken Sie die D5-Pumpenmechanik in die entsprechende Auf-
nahme ein.

3. Streifen Sie den Befestigungsring von oben Uber die Pumpe und
achten Sie darauf, keine Kabel unter dem Befestigungsring einzu-
klemmen. Befestigen Sie den Ring mit den passenden M4 x 12 mm
Senkkopfschrauben aus dem Lieferumfang des Pumpenmoduls.
Ziehen Sie die Schrauben nur handfest an, um die Gewinde der
Pumpenaufnahme nicht zu beschadigen!

Verwendung ohne aqualis Ausgleichsbehdlter

Schlieflen Sie die Rucklaufleitung an eines der mittigen Anschlussgewin-
de des Pumpenmoduls an, markiert mit der Gravur ,in“. SchlieBen Sie
die andere Leitung an eines der beiden GuBeren Anschlussgewinde an,
markiert mit der Gravur , out”. Verschlief3en Sie die beiden nicht verwen-
dete Anschlussgewinde mit beiliegenden Verschlussschrauben. Ziehen
Sie Anschlisse und Verschlussschrauben nur handfest an, um die Ge-
winde des Pumpenadapters nicht zu beschadigen!

© 2012-2019 Aqua Computer GmbH & Co. KG 94197
Gelliehduser Str. 1, 37130 Gleichen



-
PUMP ADAPTER FOR D5 PUMPS @ agquecomputer

Verwendung mit aqualis Ausgleichsbehdalter

VerschlieBen Sie das seitliche G V4 Anschlussgewinde auf der Verbin-
dungsseite des Pumpenadapters zum Ausgleichsbehdlter mit einer der
beiliegenden Verschlussschrauben, das mittige Gewinde bleibt offen.
Setzen Sie den Ausgleichsbehdlter mit leichtem Druck auf die passenden
Aufnahmebohrungen des Pumpenadapters. Grundplatte des Ausgleichs-
behdalters und Pumpenadapter sollten jetzt bindig aufeinander auflie-
gen. Wenden Sie keine Gewalt an sondern Uberprifen Sie ggf. die kor-
rekte Ausrichtung! Verschrauben Sie beide Teile mit den dem Aus-
gleichsbehalter beiliegenden vier Senkkopfschrauben M4 x 12 mm. Die
Schrauben dirfen nur leicht handfest angezogen werden, um die Ge-
winde im Kunststoftkérper nicht zu beschadigen!

SchlieBen Sie die Ricklaufleitung an das mittige Anschlussgewinde des
Pumpenmoduls an, markiert mit der Gravur ,in“ (alternativ bei Verwen-
dung des Wassersduleneffektes an den mittigen Anschluss im Aus-
gleichsbehaltersockel). SchlieBen Sie die andere Leitung an dass duflere
Anschlussgewinde an, markiert mit der Gravur ,out”. Ziehen Sie die An-
schlUsse nur handfest an, um die Gewinde des Pumpenadapters nicht zu
beschadigen!

Montage der Edelstahlhalterung

Stecken Sie die vier Schrauben M4 x 20 mm aus dem beiliegenden Be-
festigungsmaterial durch die entsprechenden Bohrungen der Edelstahl-
halterung. Stecken Sie anschlielend jeweils einen der Kunststoff-Distanz-
ringe Uber jede Schraube und befestigen Sie die Schrauben am Pum-
penmodul. Die Schrauben dirfen nur leicht handfest angezogen wer-
den, um die Gewinde im Kunststoftkdrper nicht zu beschadigen! Anstelle
von Schrauben und Distanzringen kénnen Sie auch Entkopplungsgum-
mis verwenden (Art. 41092, nicht im Lieferumfang enthalten). Zur Befes-
tigung der Edelstahlhalterung im PC liegen dem Pumpenmodul vier
Schrauben M3 x 8 mm sowie passende Muttern bei.

Follstandsmessung (nur Art. 41095)

Bitte beachten Sie die beiliegende Anleitung ,mps”. Bei dem integrierten
Sensor handelt es sich um einen ,Drucksensor mps pressure A40”.
Montieren Sie eine Druckausgleichsmembran im Deckel des Ausgleichs-
behdlters.

94197 Aqua Computer GmbH & Co. KG © 2012-2019
Gelliehduser Str. 1, 37130 Gleichen



